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Interrogation

Fiche technique

Constitution de l’échantillon

Mode de recueil et dates de terrain

La représentativité de l’échantillon a été assurée selon la méthode des quotas appliqués aux variables 
suivantes : sexe, âge et profession de l’interviewé après stratification par région et catégorie 
d’agglomération.

Echantillon de 1 001 personnes représentatif de la population française âgée de 18 ans et plus.
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Note sur les marges d’erreur

Pour un échantillon de 1000 personnes, les marges d’erreur sont les suivantes avec un niveau de confiance de 95% : 

Exemple de lecture :

Pour un résultat observé de 25%, il y a 95% de
chances pour que le résultat réel soit compris
entre 22,3% et 27,7%.

Pour
un pourcentage de : 

La marge d’erreur
est de : 

Le résultat réel se situe 
dans une fourchette  

entre :

5 +/- 1.4 3.6 et 6.4 

10 +/- 1.9 8.1 et 11.9

15 +/- 2.2 12.8 et 17.2

20 +/- 2.5 17.5 et 22.5

25 +/- 2.7 22.3 et 27.7

30 +/- 2.8 27.2 et 32.8

35 +/- 3 32  et  38

40 +/- 3 37  et  43

45 +/- 3.1 41.9 et 48.1

50 +/- 3.1 46.9 et 53.1

55 +/- 3.1 51.9 et 58.1

60 +/- 3 57  et  63

65 +/- 3 62  et  68

70 +/- 2.8 67.2 et 72.8

75 +/- 2.7 72.3 et 77.7

80 +/- 2.5 77.5 et 82.5

85 +/- 2.2 82.8 et 87.2

90 +/- 1.9 88.1 et 91.9

95 +/- 1.4 93.6 et 96.4
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Principaux enseignements

C’est dans le monde du travail (salaires, accès à des postes de responsabilités, etc.) que les Français considèrent qu’il y a le
plus d’inégalités entre les femmes et les hommes.

- 85% des Français estiment qu’il existe des inégalités salariales entre les femmes et les hommes

- 79% sur l’accès à des postes de responsabilités

- 77% sur la répartition des tâches ménagères

- 73% sur l’accès à tous les métiers

- 65% sur la répartition des tâches administratives

- 59% sur l’éducation des enfants

- 51% sur la présence dans les médias

- 49% sur l’accès à tous les sports

Sur l’ensemble de ces sujets, les femmes estiment qu’il y a plus d’inégalités que les hommes. Les écarts d’appréciation varient entre 6 et 14 points en
fonction des sujets. C’est sur la répartition des tâches administratives que cet écart est le plus élevé (71% des femmes considèrent qu’il existe des
inégalités dans ce domaine contre 57% des hommes) et sur la répartition des tâches ménagères qu’il est le plus faible (80% des femmes contre 74% des
hommes).

Par rapport à la moyenne des Français :

- Les personnes qui vivent dans les communes rurales considèrent qu’il existe plus d’inégalités sur l’ensemble de ces sujets.

- Les personnes âgées de 65 ans et plus estiment qu’il existe plus d’inégalités notamment sur les sujets touchant à la vie professionnelle (salaires, accès
à des postes de responsabilité, accès à tous les métiers)

- Les employés trouvent qu’il existe plus d’inégalités à la fois dans les domaines du travail (accès à tous les métiers), de la famille (éducation des
enfants, tâches administratives) et des loisirs (présence dans les médias, accès à tous les sports).

- C’est parmi les catégories sociales supérieures que l’on considère le moins qu’il existe des inégalités entre les femmes et les hommes dans chacun de
ces domaines, avec des scores qui varient de 1 sur 2 sur l’accès à tous les sports à 8 sur 10 sur les inégalités salariales.

- Les personnes âgées entre 18 et 24 ans sont les plus nombreuses à trouver qu’il existe des inégalités dans l’accès à tous les sports (60% contre 49%
pour la moyenne des Français).
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Principaux enseignements

La majorité des Français considère que l’égalité entre les femmes et les hommes s’améliore. En revanche la perception d’une amélioration
sur la question des salaires fait l’objet d’un jugement extrêmement mitigé.

- 66% des Français estiment que depuis quelques années l’égalité entre les femmes et les hommes s’améliore sur l’accès à tous les sports

- 62% sur l’accès à tous les métiers

- 60% sur la présence dans les médias

- 58% sur la répartition des tâches ménagères

- 55% sur l’éducation des enfants

- 52% sur l’accès à des postes de responsabilités

- 47% sur la répartition des tâches administratives (41% pensent que l’égalité dans ce domaine n’a pas changé)

- 44% sur les salaires (41% pensent que l’égalité dans ce domaine n’a pas changé)

Quel que soit le sujet, il y a moins de 15% des Français qui considèrent que l’égalité entre les femmes et les hommes s’est dégradée depuis quelques
années.

Si dans les domaines des loisirs (sports, médias) et de la famille (tâches ménagères, éducation) les femmes et les hommes ont une appréciation
semblable de cette amélioration, cela n’est pas le cas dans le domaine du travail :

- 32% des femmes pensent que l’égalité salariale s’améliore contre 56% des hommes (24 points d’écarts).

- 44% des femmes pensent que l’égalité dans l’accès à des postes de responsabilité s’améliore contre 61% des hommes (17 pts d’écarts).

Par rapport à la moyenne des Français et sur l’ensemble de ces sujets :

- Parmi les différentes classes d’âge, ce sont les 25-34 ans qui considèrent que l’égalité entre les femmes et les hommes s’améliore le plus.

- Parmi les différentes catégories socio-professionnelles, ce sont les cadres et professions intellectuelles supérieures qui jugent que l’égalité entre les
femmes et les hommes s’améliore le plus.

- Politiquement, ce sont les Français proches de La République en Marche et de la droite qui estiment que l’égalité entre les femmes et les hommes
s’améliore le plus.
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Principaux enseignements

Plus de deux tiers des Français jugent efficaces toute une série de mesures pour réduire les inégalités salariales entre les
femmes et les hommes. Ils sont par contre plus partagés sur l’efficacité du congé paternité obligatoire.

- 83% des Français estiment que créer davantage de crèches inter-entreprise serait une mesure efficace pour lutter contre les inégalités salariales entre
les femmes et les hommes

- 74% accorder davantage de droits à formation pour les salariés à temps partiel (qui sont en majorité des femmes)

- 72% développer le télétravail (en totalité ou en partie)

- 69% sanctionner par des amendes équivalentes à 1% du chiffre d’affaire les entreprises avec des écarts de salaires

- 68% publier le nom des entreprises avec des écarts de salaires entre les femmes et les hommes

- 66% obliger les entreprises de plus de 1 000 salariés à publier un index (note sur 100) représentant les inégalités salariales entre hommes et femmes.

- 55% rendre obligatoire le congé paternité à durée équivalente au congé maternité

Ce sont les femmes qui sont les plus convaincues de l’efficacité de ces mesures, à l’exception du congé paternité obligatoire et de durée équivalente au
congé maternité qui est jugé plus efficace par les hommes (62%) que les femmes (50%).

Par rapport à la moyenne des Français :

- Les personnes âgées de 65 ans et plus sont celles qui jugent chacune de ces mesures le plus efficace (score toujours supérieur à 70%), sauf en ce qui
concerne le congé paternité obligatoire qui lui est considéré efficace par les deux tiers des 18-24 ans (68%) et des 25-34 ans (63%), contre seulement la
moitié des 65 ans et plus (50%).

L’efficacité de trois mesures (crèches inter-entreprise, droits à la formation et télétravail) est partagée quelle que soit la préférence partisane des répondants. Par contre
pour les quatre autres mesures (amendes, publication du nom des entreprises, publication d’un index d’inégalités salariales et congé paternité obligatoire), on constate des
évaluations différentes en fonction de la préférence partisane.

- Les sympathisants de gauche sont toujours au moins 6 sur 10 à considérer ces mesures comme efficaces.

- Les sympathisants de La République en Marche sont toujours 7 sur 10 à considérer ces mesures efficaces sauf pour le congé paternité obligatoire pour lequel ils ne sont
que 5 sur 10 à le trouver efficace.

- Les sympathisants de droite sont ceux qui sont le plus partagés sur l’efficacité de ces mesures, notamment les amendes (53%), la publication du nom des entreprises
(55%) et le congé paternité obligatoire (48%).

- Les sympathisants du Rassemblement National et les Français sans préférence partisane sont proches de la moyenne nationale sur la plupart des mesures.
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Les salaires

L’accès à des postes de responsabilité 

La répartition des tâches ménagères

L’accès à tous les métiers 

La répartition des tâches administratives

L’éducation des enfants 

La présence dans les médias

L’accès à tous les sports 

  Oui, tout à fait   Oui, plutôt   Non, pas vraiment   Non, pas du tout   Sans opinion
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Les salaires

L’accès à des postes de responsabilités

La répartition des tâches ménagères

L’accès à tous les métiers

La répartition des tâches administratives

L’éducation des enfants

La présence dans les médias

L’accès à tous les sports

Question : Dans chacun des domaines suivants, avez-vous le sentiment qu’il existe des inégalités entre les femmes et les hommes ?

En %

85

79

77

73

65

59

51

49

Total
« OUI »

15

21

23

27

35

40

49

51

Total
« NON »

C’est dans le monde du travail (salaires, accès à des postes de responsabilités, etc.) que
les Français considèrent qu’il y a le plus d’inégalités entre les femmes et les hommes.
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Les salaires

La répartition des tâches ménagères

La répartition des tâches administratives

L’accès à des postes de responsabilité

L’éducation des enfants

La présence dans les médias

L’accès à tous les métiers

L’accès à tous les sports

S'améliore N'a pas changé Se dégrade Sans opinion
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L’accès à tous les sports

L’accès à tous les métiers

La présence dans les médias

La répartition des tâches ménagères

L’éducation des enfants

L’accès à des postes de responsabilités

La répartition des tâches administratives

Les salaires

Question : Et depuis quelques années, diriez-vous que l’égalité entre les femmes et les hommes dans chacun des domaines suivants,
s’améliore, se dégrade ou ne change pas ?

En %

La majorité des Français considère que l’égalité entre les femmes et les hommes
s’améliore. En revanche la perception d’une amélioration sur la question des
salaires fait l’objet d’un jugement extrêmement mitigé.
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Créer davantage de crèches inter-entreprise

Accorder davantage de droits à formation 
pour les salariés à temps partiel (qui sont en 

majorité des femmes)

Développer le télétravail (exercice de son 
activité professionnelle, en totalité ou en 

partie à distance)

Sanctionner par des amendes équivalentes à 
1% du chiffre d’affaire les entreprises avec des 

écarts de salaires

Publier le nom des entreprises avec des écarts 
de salaires entre les femmes et les hommes

Obliger les entreprises de plus de 1 000 
salariés à publier un index (note sur 100) 

représentant les inégalités salariales entre 
hommes et femmes

Rendre obligatoire le congé paternité à durée 
équivalente au congé maternité

Question : Voici plusieurs mesures déjà en place ou évoquées dans le débat public pour lutter contre les inégalités salariales entre les femmes et les
hommes. Pour chacune d’entre elles, estimez-vous qu’elle serait efficace ou pas efficace pour réduire les inégalités en entreprise entre les femmes et
les hommes ?

En %

83

74

72

69

68

66

55

Total
« EFFICACE »

17

25

28

31

32

34

44

Total
« PAS EFFICACE »

Plus de deux tiers des Français jugent efficaces toute une série de mesures pour
réduire les inégalités salariales entre les femmes et les hommes. Ils sont par contre
plus partagés sur l’efficacité du congé paternité obligatoire.



* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants
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Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles
Dans chacun des domaines suivants, avez-vous le sentiment qu’il existe des inégalités entre les femmes et les hommes ?

En % - Total « OUI » Les salaires
L’accès à des postes 

de responsabilité
La répartition des 
tâches ménagères

L’accès à tous les 
métiers

La répartition des 
tâches administratives

L’éducation des 
enfants

La présence dans 
les médias

L’accès à tous les 
sports

Ensemble 85 79 77 73 65 59 51 49

SEXE DU REPONDANT

Homme 80 72 74 67 57 54 46 45

Femme 89 84 80 78 71 64 55 52

AGE DU REPONDANT

18-24 ans 85 74 74 74 64 58 44 60

25-34 ans 80 75 71 71 64 59 52 52

35-49 ans 84 76 75 73 64 61 50 50

50-64 ans 81 76 77 70 61 62 51 43

65 ans et plus 92 86 83 77 68 58 53 48

PROFESSION DU REPONDANT

Actifs 82 76 75 72 64 60 50 49

Artisan, commerçant (*) 84 78 79 74 60 63 49 40

CSP+ 81 74 72 67 58 57 48 47

Cadre, profession intellectuelle sup. 82 77 69 62 61 60 51 40

Profession intermédiaire 80 72 75 70 57 55 46 52

CSP- 84 77 76 75 68 62 53 53

Employé 84 77 73 76 74 63 56 53

Ouvrier 83 75 77 73 59 61 48 53

Inactifs 88 81 81 74 66 59 50 48

Retraité 91 84 82 75 65 58 53 47

Autre Inactif 82 75 77 72 68 62 48 53

CATEGORIE D'AGGLOMERATION

Communes rurales 88 85 80 78 69 62 56 54

Communes urbaines de province 83 75 76 71 62 59 48 46

De 2.000 à moins de 20.000 hab. 83 72 76 69 62 59 42 45

De 20.000 à moins de 100.000 hab. 85 74 77 75 63 57 50 52

100.000 hab. et plus 83 77 75 70 60 59 52 45

Agglomération parisienne 86 81 76 72 67 60 50 53

REGION DE RESIDENCE (UDA5)

Région parisienne 85 80 77 70 66 59 49 52

Province 85 78 77 74 64 60 51 49

Nord-est 86 77 76 76 64 55 52 48

Nord-ouest 88 83 82 78 71 64 55 55

Sud-ouest 83 77 70 69 57 57 49 48

Sud-est 81 74 76 68 61 61 47 44

Les Français et les inégalités entre les femmes et les hommes
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Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles
Dans chacun des domaines suivants, avez-vous le sentiment qu’il existe des inégalités entre les femmes et les hommes ?

11

En % - Total « OUI » Les salaires
L’accès à des postes 

de responsabilité
La répartition des 
tâches ménagères

L’accès à tous 
les métiers

La répartition des 
tâches administratives

L’éducation 
des enfants

La présence dans 
les médias

L’accès à tous 
les sports

Ensemble 85 79 77 73 65 59 51 49

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 86 82 80 82 74 66 62 64

Gauche non socialiste 87 83 80 82 75 67 59 63

Parti Socialiste / Génération.s / PRG 84 80 79 83 73 64 64 66

TOTAL EN MARCHE / MODEM 87 79 83 70 61 60 48 47

La République en Marche ! 85 77 82 67 62 56 49 44

MoDem (*) 97 86 84 80 57 76 47 55

TOTAL DROITE 79 73 75 67 55 63 43 40

Les Républicains 77 69 68 69 60 66 48 46

Rassemblement National 79 69 71 72 66 61 49 51

Sans préférence partisane 87 80 76 71 63 54 48 45

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 89 84 81 82 73 69 58 59

Benoît HAMON 92 90 76 80 78 66 67 56

Emmanuel MACRON 85 78 79 70 64 54 48 46

François FILLON 83 74 76 64 53 58 47 38

Marine LE PEN 83 75 72 72 67 63 48 50

Abstention, vote blanc ou nul 86 80 78 76 64 56 53 51

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (2ND TOUR)

Emmanuel MACRON 88 80 82 73 66 61 51 51

Marine LE PEN 84 76 77 69 65 60 50 50

Abstention, vote blanc ou nul 82 77 72 76 64 59 53 46

* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants
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* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants
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Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles
Et depuis quelques années, diriez-vous que l’égalité entre les femmes et les hommes dans chacun des domaines suivants, s’améliore, se 
dégrade ou ne change pas ?

En % - « S’améliore »
L’accès à tous 

les sports
L’accès à tous les 

métiers
La présence dans les 

médias
La répartition des tâches 

ménagères
L’éducation des 

enfants

L’accès à des 
postes de 

responsabilité

La répartition des 
tâches 

administratives
Les salaires

Ensemble 66 62 60 58 55 52 47 44

SEXE DU REPONDANT

Homme 65 65 59 59 57 61 54 56

Femme 68 59 60 57 53 44 41 32

AGE DU REPONDANT

18-24 ans 58 51 52 54 50 43 35 35

25-34 ans 70 63 62 60 62 58 54 47

35-49 ans 63 58 58 54 51 45 44 43

50-64 ans 68 65 63 60 54 53 50 48

65 ans et plus 71 67 61 60 59 58 49 43

PROFESSION DU REPONDANT

Actifs 68 63 60 59 57 51 48 45

Artisan, commerçant (*) 75 69 68 60 58 60 46 38

CSP+ 70 66 61 60 60 51 51 51

Cadre, profession intellectuelle sup. 74 71 63 65 68 55 58 55

Profession intermédiaire 67 63 60 56 56 48 46 49

CSP- 66 59 58 57 54 50 45 41

Employé 64 60 59 59 54 49 45 36

Ouvrier 69 58 57 55 53 52 46 47

Inactifs 64 60 59 57 53 53 47 41

Retraité 68 65 62 60 55 59 51 43

Autre Inactif 54 51 54 52 47 41 37 39

CATEGORIE D'AGGLOMERATION

Communes rurales 65 59 59 54 55 51 48 44

Communes urbaines de province 67 63 59 59 54 52 47 43

De 2.000 à moins de 20.000 hab. 66 69 63 60 54 50 50 43

De 20.000 à moins de 100.000 hab. 60 50 52 57 42 50 42 44

100.000 hab. et plus 72 65 60 59 60 54 48 43

Agglomération parisienne 65 61 63 63 59 52 47 45

REGION DE RESIDENCE (UDA5)

Région parisienne 66 62 64 63 59 53 48 46

Province 66 62 59 57 55 52 47 43

Nord-est 64 58 56 54 50 50 49 44

Nord-ouest 71 65 62 61 64 59 55 47

Sud-ouest 61 62 55 56 51 46 37 37

Sud-est 67 62 61 57 51 51 43 42
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Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles
Et depuis quelques années, diriez-vous que l’égalité entre les femmes et les hommes dans chacun des domaines suivants, s’améliore, se 
dégrade ou ne change pas ?
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En % - « S’améliore »
L’accès à tous 

les sports
L’accès à tous 

les métiers
La présence 

dans les médias
La répartition des 
tâches ménagères

L’éducation 
des enfants

L’accès à des postes 
de responsabilité

La répartition des tâches 
administratives

Les 
salaires

Ensemble 66 62 60 58 55 52 47 44

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 66 57 56 59 62 46 41 35

Gauche non socialiste 62 55 53 55 58 42 37 30

Parti Socialiste / Génération.s / PRG 72 61 60 66 68 51 47 42

TOTAL EN MARCHE / MODEM 78 78 70 65 66 65 55 62

La République en Marche ! 79 78 68 67 72 64 62 63

MoDem (*) 76 78 79 56 46 70 30 59

TOTAL DROITE 70 66 65 63 55 59 56 51

Les Républicains 68 62 63 56 48 56 55 49

Rassemblement National 60 62 57 50 49 50 50 44

Sans préférence partisane 63 56 57 56 48 49 43 38

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (1ER 
TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 66 55 57 57 56 44 34 33

Benoît HAMON 62 49 47 60 59 44 45 35

Emmanuel MACRON 73 68 66 64 65 60 54 52

François FILLON 72 67 64 62 56 63 54 56

Marine LE PEN 58 63 58 52 49 46 45 39

Abstention, vote blanc ou nul 68 63 62 58 49 52 49 44

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (2ND 
TOUR)

Emmanuel MACRON 73 67 68 65 65 59 53 53

Marine LE PEN 64 63 54 52 51 50 47 39

Abstention, vote blanc ou nul 63 58 56 56 47 45 42 37

* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants
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* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants
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Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles
Pour chacun mesure suivante, estimez-vous qu’elle serait efficace ou pas efficace pour réduire les inégalités en entreprise entre les 
femmes et les hommes ?

En % - Total « EFFICACE »
Créer davantage de crèches 

inter-entreprise
Accorder davantage de droits à formation 

pour les salariés à temps partiel
Développer le 

télétravail
Sanctionner par des amendes équivalentes à 1% du chiffre 

d’affaire les entreprises avec des écarts de salaires

Ensemble 83 74 72 69
SEXE DU REPONDANT

Homme 78 69 69 63

Femme 87 78 73 74
AGE DU REPONDANT

18-24 ans 66 74 64 67
25-34 ans 83 74 71 66

35-49 ans 81 67 70 69
50-64 ans 84 72 71 64

65 ans et plus 92 83 77 76

PROFESSION DU REPONDANT

Actifs 82 70 72 67
Artisan, commerçant (*) 86 66 79 65

CSP+ 84 66 71 64

Cadre, profession intellectuelle sup. 83 61 77 64

Profession intermédiaire 85 70 67 65

CSP- 78 73 71 69
Employé 80 71 74 66
Ouvrier 75 75 67 73

Inactifs 85 80 71 71

Retraité 92 83 75 74

Autre Inactif 70 75 65 66

CATEGORIE D'AGGLOMERATION

Communes rurales 81 78 77 69

Communes urbaines de province 82 72 70 68

De 2.000 à moins de 20.000 hab. 80 72 69 62

De 20.000 à moins de 100.000 hab. 78 69 60 75

100.000 hab. et plus 85 75 74 69

Agglomération parisienne 88 76 70 70

REGION DE RESIDENCE (UDA5)

Région parisienne 89 75 69 69

Province 81 74 72 68

Nord-est 80 77 70 68
Nord-ouest 83 73 71 74

Sud-ouest 84 74 76 65

Sud-est 81 70 71 67

Les Français et les inégalités entre les femmes et les hommes
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Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles
Pour chacun mesure suivante, estimez-vous qu’elle serait efficace ou pas efficace pour réduire les inégalités en entreprise entre les 
femmes et les hommes ?
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En % - Total « EFFICACE »
Créer davantage de 

crèches inter-entreprise
Accorder davantage de droits à formation 

pour les salariés à temps partiel
Développer le 

télétravail
Sanctionner par des amendes équivalentes à 1% du chiffre 

d’affaire les entreprises avec des écarts de salaires

Ensemble 83 74 72 69

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 85 80 75 79

Gauche non socialiste 87 84 75 83

Parti Socialiste / Génération.s / PRG 82 74 75 74

TOTAL EN MARCHE / MODEM 87 75 76 77

La République en Marche ! 88 76 79 77

MoDem (*) 84 72 64 77

TOTAL DROITE 82 75 71 53

Les Républicains 75 72 66 46

Rassemblement National 81 71 66 66

Sans préférence partisane 80 71 69 66

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 85 80 67 77

Benoît HAMON 86 79 75 69

Emmanuel MACRON 87 74 77 77

François FILLON 87 73 73 61

Marine LE PEN 82 72 68 62

Abstention, vote blanc ou nul 77 75 73 71

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (2ND TOUR)

Emmanuel MACRON 87 76 78 76

Marine LE PEN 87 75 72 61

Abstention, vote blanc ou nul 77 73 66 67

* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants
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* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants
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Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles
Pour chacun mesure suivante, estimez-vous qu’elle serait efficace ou pas efficace pour réduire les inégalités en entreprise entre les 
femmes et les hommes ?

En % - Total « EFFICACE »
Publier le nom des entreprises avec des écarts 

de salaires entre les femmes et les hommes

Obliger les entreprises de plus de 1 000 salariés à publier un 
index représentant les inégalités salariales entre hommes et 

femmes

Rendre obligatoire le congé 
paternité à durée équivalente au 

congé maternité
Ensemble 68 66 55

SEXE DU REPONDANT

Homme 65 63 62

Femme 71 68 50

AGE DU REPONDANT

18-24 ans 69 69 68

25-34 ans 67 65 63

35-49 ans 67 64 55

50-64 ans 62 60 52

65 ans et plus 74 73 50

PROFESSION DU REPONDANT

Actifs 66 63 58

Artisan, commerçant (*) 63 66 46

CSP+ 65 64 59

Cadre, profession intellectuelle sup. 62 66 62

Profession intermédiaire 68 61 56

CSP- 67 63 59

Employé 67 66 56

Ouvrier 67 59 63

Inactifs 70 69 53

Retraité 70 71 50

Autre Inactif 70 66 60

CATEGORIE D'AGGLOMERATION

Communes rurales 69 66 50

Communes urbaines de province 67 65 57

De 2.000 à moins de 20.000 hab. 64 62 53

De 20.000 à moins de 100.000 hab. 65 65 60

100.000 hab. et plus 69 67 58

Agglomération parisienne 70 69 60

REGION DE RESIDENCE (UDA5)

Région parisienne 70 68 59

Province 67 66 55

Nord-est 70 64 53

Nord-ouest 69 69 53

Sud-ouest 63 69 60

Sud-est 65 62 57
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Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles
Pour chacun mesure suivante, estimez-vous qu’elle serait efficace ou pas efficace pour réduire les inégalités en entreprise entre les 
femmes et les hommes ?
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En % - Total « EFFICACE »
Publier le nom des entreprises avec des écarts 

de salaires entre les femmes et les hommes

Obliger les entreprises de plus de 1 000 salariés à 
publier un index représentant les inégalités salariales 

entre hommes et femmes

Rendre obligatoire le congé 
paternité à durée équivalente au 

congé maternité

Ensemble 68 66 55

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 74 71 62

Gauche non socialiste 73 73 68

Parti Socialiste / Génération.s / PRG 75 69 53

TOTAL EN MARCHE / MODEM 77 73 53

La République en Marche ! 78 75 56

MoDem (*) 70 63 45

TOTAL DROITE 55 62 48

Les Républicains 45 58 46

Rassemblement National 63 58 57

Sans préférence partisane 67 63 56

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 70 67 62

Benoît HAMON 73 74 58

Emmanuel MACRON 79 71 55

François FILLON 54 63 43

Marine LE PEN 64 61 55

Abstention, vote blanc ou nul 69 68 62

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (2ND TOUR)

Emmanuel MACRON 74 72 57

Marine LE PEN 61 61 54

Abstention, vote blanc ou nul 65 63 58

* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants
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